

体坛焦点

鲁能泰山队新外教今起正式上任

俱乐部目标前三 滕卡特喊出冠军



1月5日,亨克·滕卡特(右二)在新外教见面会上接受球迷赠送的中国结。当日,鲁能泰山足球俱乐部在济南召开2012赛季新外教见面会,宣布荷兰人滕卡特出任泰山队主教练。

记者 戴玉亮 报道
本报济南1月5日讯 鲁能泰山足球俱乐部今天在济南举行了新外教与媒体、球迷见面会。荷兰人亨克·滕卡特亮相,并宣布从6日起正式执教泰山队。滕卡特的团队还包括另外4名外籍教练,其中两名助理教练,一名体能教练和一名守门员教练。
见面会上,鲁能足球俱乐部总经理孙国宇对外宣布,本赛季泰山队联赛的目标是冲前三,但滕卡特称,虽然俱乐部的要求是前三,但对于球队、球迷和任何一个主教练来说,目标永远只有一个,那就是冠军。
滕卡特现年58岁,曾在西甲、英超、荷甲、希腊以及亚洲的卡塔尔、阿联酋联赛执教,经历丰富,带队成绩较为出色。2008-2009赛季,滕卡特带领希腊帕纳辛奈克斯队,杀入了2009年欧冠联赛16强,并创造了2009年希腊联赛史上9胜2平的最佳开局纪录。2000-2003赛季,滕卡特执教荷甲布雷达队,该队于2003年打入欧洲联盟杯32强。另外,2003-2006赛季,滕卡特作为主帅里杰卡尔德的助理教练,供职于西甲豪门巴塞罗那队。
滕卡特表示,“今天是告别过去,重新开始的一天。接手球队后,我首先要做的就是调整队伍。我知道,这个球队有很多富有才华的年轻球员。年轻球员有时候状态好,有时候不好是因为缺乏比赛经验,我

会给他们更多的时间去适应比赛,尽快把他们培养成能在一线球队打好比赛的球员。”
对于新赛季泰山队的打法,滕卡特明确表示要打进攻型的足球,因为只有赏心悦目的攻势足球,才能给大家带来欢乐。与此同时,滕卡特称,“但我不会要求球队疯狂地进攻,把大门暴露出来让对手进球。我的要求是,在攻守平衡的前提下,比对手进更多的球。去年球队在30场比赛里打进了37个球。可以肯定的是,本赛季我们会进更多的球。当然,攻势足球需要球员的能力更强,付出更多的努力。我允许球员犯错误,但我不接受队员不去拼。每个球员,都应该为他所穿的队服去拼。”
6日,滕卡特将飞赴海南,与正在那里冬训的球队会合。1月20日,球队结束海南冬训返回济南。短暂休整后,球队将赴西班牙进行以技战术演练为主要内容的春训。
据悉,2011年足协杯决赛结束后,鲁能泰山俱乐部就启动了选帅工作,数十名外教进入了候选名单。在分析了大量外教资料,并与重点人选进行接触后,俱乐部最终确定了滕卡特和他的教练团队。
见面会上,孙国宇还分析了去年球队成绩滑坡的原因,称球队在专业化管理上与先进俱乐部有差距。本着务实的态度,俱乐部提出,今年球队的目标是进入联赛前三。



1月5日,演员陈数在北京出席“中国影响2011时尚盛典”。陈数因饰演电视剧《倾城之恋》里的白流苏而走红。

淄博市承办2012年体操世界杯A级赛

记者 于晓波 通讯员 马国庆 报道
本报淄博1月5日讯 今天上午,国家体育总局体操运动管理中心主任罗超毅正式宣布2012年国际体操世界杯A级赛中国站的中国站比赛由淄博市承办。发布会上,该赛事的标识和吉祥物正式揭晓。本次赛事标识是由一名体操运动员演变而来的腾飞人形,生动、形象,赏心悦目。大赛吉祥物“陶陶”、“龙龙”,

是一对可爱的小狐狸。
经国际体操联合会批准,2012年体操世界杯A级赛淄博站比赛将于4月5日至9日在淄博市体育中心综合体育馆举行。本次赛事将进行男子自由体操、单杠、双杠、吊环、跳马、鞍马和女子自由体操、高低杠、平衡木、跳马10项比赛。

传世两千多年的古文《尚书》确系“伪书”

张建松

在清华大学入藏的一批战国竹简中,专家们激动地看到了失传了两千多年的《尚书》真正原貌。事实证明,现今传世两千多年的古文《尚书》确系“伪书”。
据清华大学出土文献研究与保护中心刘国忠教授介绍,《尚书》相传为孔子编定,孔子晚年集中精力整理古代典籍,将上古时期的尧舜一直到春秋时期的秦穆公时期的各种重要文献资料汇集在一起,经过认真编选,挑选出一百篇,这就是百篇《尚书》的由来。
秦朝的焚书给《尚书》的流传带来毁灭性打击,原有的《尚书》抄本几乎全部被焚毁。汉代重新重视儒学,由秦博士伏生口授,用汉代通行文字隶书书写的《尚书》,共二十八篇,人们称之为今文《尚书》。
西汉时期,相传鲁恭王在拆除孔子故宅一段墙壁时,发现了另一部《尚书》,是用先秦六国时的字体书写的,人们称之为古文《尚书》。古文《尚书》经过孔子后人孔安国的整理,篇目比今文《尚书》多16篇。
然而,在西晋永嘉年间的战乱中,今、古文《尚书》全都散失了。东晋初年,豫章内史梅赜给朝廷献上了一份《尚书》。这部《尚书》共有58篇,包括今文《尚书》33篇,古文《尚书》25篇。现今流传两千多年的古文《尚书》,全都是根据梅赜所献的这个本子编修。
宋、元、明、清的许多学者,都对梅赜所献的这本来历蹊跷的《尚书》产生疑问。
在上海文艺出版集团中西书局出版的“清华简”第一辑整理报告《清华大学藏战国竹简(壹)》中,收录了《尹至》《尹诰》《程寤》《保训》《誓》《金縢》《皇门》《祭公》和《楚居》共九篇简文。
其中,属于古文《尚书》一类的文献有《尹诰》篇,专家将其与传世的古文《尚书》中《咸有一德》篇进行比对后发现,“清华简”《尹诰》属于秦始皇焚书之前真正的《尹诰》写本,而传世的古文《尚书》中《咸有一德》篇与之没有任何共同之处。
相同的例子还见于《说命》篇。传世的古文《尚书》中的《说命》篇共由三篇组成,记载了商王武丁与其大臣傅说之间的相关事迹。“清华简”中也有《说命》篇,题为《傅说之命》,也是由三篇组成。其中部分内容与《国语·楚语》的引文完全一致,证明是先秦时期《说命》篇的原貌。
然而,同《尹诰》篇一样,传世的古文《尚书》中《说命》篇与“清华简”《傅说之命》也完全不同,证明也是后人编造的。
“从‘清华简’提供的这些证据来看,传世两千多年的古文《尚书》确实是一部伪书。”

(据新华社上海1月5日电)

Table with lottery results for 2012005 period, including numbers and prize amounts.

OMEGA advertisement featuring a woman in a dress and a close-up of an OMEGA Ladymatic watch.